

我爱读书

芝罘区潇翔小学
四年级四班 孙英瑞
指导教师 李金霜

我有很多朋友,但我认为书籍是我最好的朋友。

最近,我读了一本有趣的故事书——《故宫里的大怪兽》。这本书讲述了一位10岁的小女孩李小雨和怪兽之间发生的故事。书中生动的情节深深地吸引了我,让我仿佛经历了一次穿越时空的奇幻冒险。我在享受阅读乐趣的同时,还明白了一个道理:生活中,当别人遇到困难时,我们应该及时伸出援助之手。

我还读了一本书——《笨狼的故事》。它讲述了一匹可爱的小狼在生活中发生的趣事。这匹小狼虽然有点笨,但善良、勤劳、正直、乐于帮助别人。读了这本书后,我不禁开始反思自己的行为,受到了很多启迪——我要成为一个有爱心、有毅力的人。

我爱读书,书籍陪伴我成长,给我带来了很多快乐。

游南山公园

芝罘区南通路小学
四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

烟台有许多风景名胜,如烟台山、蓬莱阁、养马岛……其中,我最喜欢美丽的南山公园。现在,就让我们一起游览南山公园吧!

来到南山公园,首先映入眼帘的是一座古香古色的大门,大门正中“南山公园”几个金色的大字在阳光下闪闪发光。穿过大门往前走,我们就来到了石拱桥。桥下有一个湖,名叫“虎岩潭”。湖水清澈见底,鱼儿在水中欢快地嬉戏,时而跃出水面,溅起一朵朵水花。湖边种着一排柳树,细长的柳条在微风中轻轻地摇曳着,宛如少女柔顺的长发。几只鸟儿停在枝头叽叽喳喳地叫着,仿佛在歌唱这如画的美景。

离开虎岩潭,我们便开始爬山了。爬到半山腰,我们就来到了栖云阁。登上栖云阁,向四周眺望,景色各不相同。离开栖云阁,我们继续向山顶进发。道路两旁栽了许多四季常青的松柏树,它们挺拔的身姿像战士一样。当我们抵达山顶,俯瞰四周,美景尽收眼底。微风阵阵,让人心旷神怡。

南山公园真美啊!听了我的介绍,你们是不是心动了呢?那就快来吧!

小手罢工了

芝罘区南山路小学三年级三班 解荣迪
指导教师 董雪梅

小明是一名德智体美劳全面发展的好少年,小朋友们都以他为榜样。但是,他有一个不好的习惯——喜欢咬自己的小手。小手为了帮助小明改掉这个坏习惯,决定惩罚一下他。

这天早上,小明从睡梦中醒来,正准备伸手去拿衣服,却发现手一点儿都不听使唤。“这是怎么回事?”小明惊讶道。突然,小手说道:“你平时总爱咬我。从今天开始,我要罢工了。”

小明只好用胳膊把衣服平铺在床上,然后吃力地将衣服穿好。穿好衣服后,他来到了洗手间,用左脚抓住牙刷,右脚夹起牙膏,费劲地挤上牙膏后艰难地刷牙。刷完牙后,他用胳膊打开了水龙头,直接把脸对着水龙头冲洗。洗漱完成后,他来到餐桌前,看着美味的早餐,馋得口水都快流出来了。于是,他把脸埋进饭碗里,张大嘴巴,大口大口

地吃起来。等他抬起头的时候,满脸都是米粒,像一只小花猫。

之后,他来到房间准备写作业。他用嘴咬住笔,慢慢地写起来。结果,字写得歪歪扭扭。小明无奈地放弃了写作业,准备看会儿书。他将胳膊肘并在一起,用力地夹住书柜的门把手,书柜门却纹丝不动。如此尝试了五六次后,他才勉强把书柜门打开。此时,他满脸通红,额头上冒出豆大的汗珠。小明累得瘫坐在床上,心想:“没有手的帮助,生活真是太不方便了。”

想到失去双手后的各种不便,小明惭愧地低下头,对小手说:“对不起,我不应该那样对待你,以后再也不咬你了。”小手听了小明的话后,说:“今天,我就暂时不罢工了。你今后要好好表现哦!”从此以后,小明改掉了咬手的坏习惯。

烟台舰主题邮局半日游

烟台星海艺术学校二年级一班 王烨荣

周六,我去参观了烟台舰主题邮局。在讲解员宫老师的带领下,我了解了海军军舰的分级、舰和艇的区别、烟台舰主题邮局的由来以及烟台舰(舷号:538)命名的缘由。宫老师还讲述了一段惊险而温馨的故事:我市8艘远洋渔船曾在亚丁湾、索马里海域遭遇海盗。在紧急情况下,远洋渔船向烟台舰求助。在烟台舰的保护下,这8艘渔船顺利抵达安

全海域。听了宫老师的介绍,我心中充满了对中国海军的敬仰之情。

最后,我学习了如何书写明信片。我认真地在卡片上写下了对爸爸妈妈的祝福,并填上了详细的收信地址,把明信片投入了邮筒中。

这真是一次有意义的活动!我不仅学习到了海军舰艇的相关知识,还了解了明信片的邮寄过程。我期待下次再来!

最美的“晚霞”

莱山区实验小学四年级四班 刘子墨
指导教师 员平平

傍晚,爸爸妈妈带我到海边玩耍。到了海边,只见沙滩上游人如织。他们有的手提小桶,在捡拾美丽的贝壳;有的席地而坐,吹着海风,静候落日美景;还有的在奔跑嬉戏……夕阳的余晖洒在沙滩上,仿佛给它披上了一件金色的外衣。平静的大海像一位温柔的女孩,似乎正在倾听人们的欢声笑语。洁白的海鸥不停地在空中盘旋,清脆悦耳的叫声仿佛在欢迎我们的到来。我迫不及待地脱下鞋子,光着脚踩在柔软的沙滩上,感受着沙粒从脚底滑过的细腻与舒适。

走着走着,我被不远处的一幕吸引住了。两位大姐姐手里各拿着一个塑

料袋和一个夹子,时不时地弯下腰。我充满疑惑地跑过去,问道:“姐姐,你们在干什么呀?”她们回答道:“我们是志愿者,正在捡拾沙滩上的垃圾。”我听了她们的话,不禁为她们竖起了大拇指,连忙说道:“姐姐,我可以和你们一起捡吗?”“当然可以,欢迎你的加入!”姐姐们笑眯眯地说道。

不知不觉间,太阳已经落下,天边出现了绚丽的晚霞。火红的晚霞映红了天空,映红了大海,也映红了沙滩上两位可爱的姐姐。她们仿佛美丽的晚霞,用自己的力量感染身边的人,尽自己所能来保护环境。

我的动物朋友

芝罘区军民小学
四年级三班 赵婉彤
指导教师 邹新芳

我家养了一只小猫,它是我的好朋友,我很喜欢它。

小猫长得十分可爱。它一身洁白如雪的毛发摸起来软软的、滑滑的,舒服极了。它圆圆的脑袋上长着一对尖尖的小耳朵,一双炯炯有神的大眼睛像两颗明亮的黑宝石。鼻子下面有一张“人”字形的嘴巴,嘴巴的两旁有几根白色的胡须,看上去很神气。它的嗅觉非常灵敏,一闻到香味就馋得“喵喵”叫。

小猫是一个十足的“小吃货”,最爱吃小鱼干。每次我拿出小鱼干时,它就会飞快地跑到我的面前,冲着我“喵喵”直叫,好像在说:“小主人,我饿了,快给我吃吧!”当我把小鱼干放在它的面前时,它会先闻一闻,再舔一舔,然后便大口地吃起来,十分有趣!不一会儿,它就把小鱼干全部吃完了。

小猫有时候很淘气。有一次,我正在房间里写毛笔字,小猫偷偷地溜进我的房间,一下子跳到书桌上,在稿纸上踩出了几朵“小梅花”。之后,它一边围绕着墨水瓶转来转去,一边目不转睛地盯着墨水瓶,好像在想:“这是什么东西?”趁我不注意,它伸出了小爪子将墨水瓶推倒了。它吓得躲到了门后,用委屈巴巴的眼神看着我。看着它的样子,我是又气又好笑!

这就是我的动物朋友——小猫。它陪伴我成长,带给我很多欢乐。

美丽的油菜花

芝罘区奇山小学
三年级一班 郭骥森
指导教师 孙庆玉

一个周末,爸爸妈妈带我去乡下奶奶家。

刚进村庄,阵阵花香便扑鼻而来。我顺着花香跑去,看到了一大片金黄色的油菜花。远远望去,这些油菜花就像给大地铺上了一张金灿灿的地毯。我走近仔细观察,发现油菜花有四片花瓣,花瓣呈水滴形,层层叠叠地排列着。金黄色的小花在绿油油的叶子衬托下显得格外美丽。花瓣中央有几根小小的花蕊,看起来像毛毛虫一样,可爱极了。我不由自主地深吸一口气,淡淡的香味萦绕在鼻中,令人陶醉。一阵微风吹来,花儿随风摆动,好似在对我点头微笑,欢迎我的到来。几只蝴蝶在花丛中翩翩起舞,好像在和花儿比美,场面十分热闹。

不知过了多久,我才恋恋不舍地离开这里。美丽的油菜花,我一定还会再来看你们的。

“讲文明 树新风”公益广告

关爱未成年人健康成长

烟台市融媒体中心